Java复习题
一、单选题
1． 下列关于注释作用的描述中，错误的是（ B ）
A、可以对程序进行说明

B、会参与编译

C、可以帮助调试程序

D、帮助整理编程思路
2． 以下关于变量的定义，正确的是 （ A ）
A、int a=10;

B、b=2;

C、int=20;

D、int a;b=a+10;
3． 下列选项中，不属于Java中关键字的是（ A ）
A、const

B、false

C、final

D、try
4． 请阅读下面的程序
public class Example03 {
public static void main(String[] args) {
int x = 3;
if (x > 5) {
System.out.println("a");
} else {
System.out.println("b");
}
}
}
程序的运行结果是（ D ）
A、true

B、false

C、a

D、b
5． Java属于以下哪种语言（  C  ）
A、机器语言

B、汇编语言

C、高级语言

D、以上都不对
6． 下列选项中，不属于赋值运算符的是（  C  ）
A、-=

B、=

C、==

D、*=

7． 请阅读下面的程序
public class Example09 {

public static void main(String[] args) {
int grade =76; // 定义学生成绩
if (grade > 80) { // 满足条件 grade > 80
System.out.println("成绩为优");
} else if (grade > 70) {// 不满足条件 grade > 80 ，但满足条件 grade > 70
System.out.println("成绩为良");
} else if (grade > 60) { // 不满足条件 grade > 70 ，但满足条件 grade > 60
System.out.println("成绩为中");
} else { // 不满足条件 grade > 60
System.out.println("成绩为差");
}
}
}
程序的运行结果是（  B  ）
A、成绩为优

B、成绩为良

C、成绩为中

D、成绩为差
8． 以下语法格式中，哪一个是三元运算符的语法格式（  B  ）
A、表达式1:表达式2?表达式3

B、表达式1?表达式2:表达式3

C、表达式1:表达式2:表达式3

D、以上答案都不对
9． 若int[][] arr= {{1,2,3}}，则arr[0][1]的结果为（ C ）
A、0

B、1

C、2

D、3
10.若二维数组int[][] arr={{1,2,3},{4,5,6},{7,8}};，则arr[1][2]的值是（ C ）

A、2

B、5

C、6

D、0
11.阅读下列代码 System.out.println(“Hello” + 9 + 1); 下列选项中，哪个是正确的输出结果（ A ）

A、Hello91

B、Hello10

C、Compilationfails

D、Anexceptionisthrownatruntime


12.以下标识符中，不合法的是（  C  ）

A、user

B、$inner

C、class

D、login_1

13.下列选项中，用于引入包的关键字是（  B  ）

A、class

B、import

C、package

D、static
14.下列目录中，哪一个是用来存放JDK核心源代码的（  A  ）

A、lib目录

B、src目录

C、jre目录

D、include目录


二、判断题
1、do…while循环体中的内容至少会被执行一次。(  T  )

2、在switch语句中，每个case关键字后面必须有break。(  F  )

3、main()函数是java程序的执行入口。(   T   )

4、常量就是程序中常常变化的数据。(  F  )

5、class是一个用于声明类的关键字。(  T  )

6、标识符可以以数字开头，但不能是Java中的关键字。(  F  )

